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Z A P I S N I K 

 
o radu 4. sjednice Županijske skupštine Brodsko-posavske županije održane 17. studenoga 

2025. godine u Velikoj vijećnici županijske uprave u Slavonskom Brodu, Petra Krešimira IV 

br. 1 s početkom u 9,00 sati. 

 

 Nazočni vijećnici: Pero Ćosić, Igor Đaković, Janja Zubović, Ivica Ereš, Dubravko 

Galović, Davorin Slišurić, Antonija Vuković, Aca Vidaković, Martin Miloloža, Berislav Balen, 

Tomislav Jagić, Marija Rečić, Dalibor Damičević, Petar Nakić, Goran Pešut, Mato Jerković,  

Hrvoje Žakić, Branko Grizelj, Ilija Kutlić, Ivana Krajnović, Zoran Marijić, Marija 

Vrbljančević, Ivan Vuleta, Vesna Zlatarević, Marija Milašin, Zlatko Aga,  Marina Logarušić, 

Matija Jošić, Slavica Lemaić, Ivana Ribarić Majanović, Robert Kaloci, Boris Šalinski, 

Dubravka Lipovac Pehar, Robert Matasović, Ana Majetić i Marko Lipovac. 

 

 Nije nazočan: Davor Petrik. 

 

 Ostali nazočni: Marko Šimić, zamjenik župana, Dubravka Knežević, pročelnica 

Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine, Božana Grgić, pročelnica Upravnog 

odjela za proračun i financije, Željko Burazović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i 

poljoprivredu, Anica Vukašinović, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu, 

Marko Horvatović, pročelnik Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša, 

Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Leo-

Mario Pavić, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, Ana 

Živić, službenica Službe za unutarnju reviziju, Miroslav Jarić, službenik Upravnog odjela za 

graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša, Matej Badrov, ravnatelj Zavoda za prostorno 

uređenje BPŽ, Damir Mirković, ravnatelj CTR-a, Branimir Vujčić, ravnatelj Javne ustanove 

Natura Slavonica, Josip Grgić, predsjednik Uprave Regionalnog centra za gospodarenje 

otpadom Šagulje d.o.o., Olivera Maglić, ravnateljica ŽUC-a, Ante Cvitković, ravnatelj 

Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije, Branko Godić, Zavod za 

hitnu medicinu BPŽ, Lidija Grčić, ravnateljica Doma zdravlja Slavonski Brod, Tihana Kitter, 

ravnateljica Zdravstvene ustanove Ljekarna Slavonski Brod, Hrvoje Špicer, ravnatelj Muzeja 

Brodskog Posavlja Brodsko-posavske županije, Ranka Bardak, IN konzalting d.o.o. i Marija 

Šapina, Upravni odjel za poslove župana i Županijske skupštine. 

 

4. sjednica Županijske skupštine započela je odavanjem počasti minutom šutnje povodom 

obilježavanja dana 18. studenoga – Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja 

na žrtvu Vukovara i Škabrnje. 
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Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Utvrđujem da od 37 članova Županijske 

skupštine sjednici prisustvuje 36 članova, što je dovoljan broj za pravovaljan rad. 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: S pozivom za sjednicu primili smo i prijedlog 

dnevnog reda. Ima li prijedloga za dopunu ili izmjene na predloženi dnevni red?  

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Obzirom da su vijećnici Županijske 

skupštine iz reda skupštinske manjine dostavili usuglašene prijedloge za imenovanje svojih 

predstavnika u skupštinskim radnim tijelima, predlažem da se 4. točka dnevnog reda dopuni 

podtočkom b) Prijedlog Rješenja o imenovanju članova u radna tijela Županijske skupštine iz 

reda oporbenih političkih stranaka. Prijedlog je prošao Komisiju za izbor i imenovanja. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje predloženu dopunu dnevnog reda, te 

utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 36 glasova „ZA“, usvojila navedenu dopunu. 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje cjelokupni dnevni red 4. sjednice 

Županijske skupštine, zajedno s usvojenom dopunom i utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 36 glasova „ZA“, usvojila dnevni red 4. sjednice Županijske skupštine. 

 

D N E V N I   R E D 

- usvajanje Zapisnika o radu 

3. sjednice Županijske skupštine 

 

1. Aktualni sat 

2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Brodsko-posavske županije za 

2025. godinu 

3. Izvješće o radu župana Brodsko-posavske županije za razdoblje siječanj - lipanj 2025.  

godine 

4. a) Prijedlog Odluke o izboru članova Savjeta mladih Brodsko-posavske županije 

b) Prijedlog Rješenja o imenovanju članova u radna tijela Županijske skupštine iz reda 

oporbenih političkih stranaka 

5. Prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu na području 

Brodsko-posavske županije 

6. Prijedlog Odluke o osnivanju Koordinacije za ljudska prava Brodsko-posavske županije 

7. Prijedlog Odluke o prijenosu projektne dokumentacije za projekt CEHIM – Centar za 

hitnu i urgentnu medicinu Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod 

8. Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u području 

zdravstva i socijalne skrbi na području Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

9. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu 

medicinu Brodsko-posavske županije na nabavu goriva 

10. a) Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u školstvu na području 

Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

b) Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi 

na području Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

c) Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi na području 

Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 
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11. Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe na području Brodsko-posavske županije 

za 2027. godinu 

 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Uz poziv za sjednicu primili smo i Zapisnik 

o radu 3. sjednice Županijske skupštine. Na navedeni Zapisnik nije bilo primjedbi, te 

predsjednik  Županijske skupštine utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 36 

glasova „ZA“, usvojila Zapisnik o radu 3. sjednice Županijske skupštine. 

 

 

 

TOČKA 1. Aktualni sat 
 

Ivana Ribarić Majanović, SDP: Moje pitanje je upućeno županu. Vezano je već na ono što 

dugo vremena upućujemo na ovu problematiku. Na sjednici Gradskog vijeća grada Nove 

Gradiške imali smo priliku čuti od gradonačelnika Vinka Grgića da ste imali s njim sastanak 

vezano za situaciju pedijatra na novogradiškom području. Drago nam je da je takav sastanak 

bio, međutim, razočarani smo da znači nakon potvrde o takvom sastanku jedina informacija 

koja je izašla van je konstatacija da sustav zaštite pedijatra u našoj županiji funkcionira i da je 

doseg tog sastanka objavljen raspored rada pedijatara u pedijatrijskoj ambulanti u Novoj 

Gradiški, u kojem je jasno vidljivo da pedijatri rade većinom 4 sata dnevno, često i po 2 sata 

dnevno. Smatramo da se uz takav način rada teško može konstatirati da je sustav u redu. S druge 

strane, ako govorimo da je sve u redu, želimo reći da nam u biti sustav primarne zdravstvene 

zaštite u Novoj Gradiški ni ne treba. Dakle, ako po mreži zdravstvene zaštite imamo pravo na 

2 pedijatra, kako zamjena od 2 sata može biti u redu. S druge strane, ono s čime sam ostala 

malo razočarana i iskreno sam se nadala da će se kroz neko vrijeme ipak ići u tom smjeru, a to 

je primjer Varaždinske županije i grada Varaždina gdje je usprkos animozitetima na stranačkim 

razinama dolazi do jedne jako hvale vrijedne suradnje između jedinice lokalne samouprave i 

same Županije i to na taj način da oni aktivno osiguravaju stanove za liječnike kako bi privukli 

i zadržali u svojim lokalnim sredinama zdravstveni kadar ne samo u Domu zdravlja nego i u 

njihovoj Općoj bolnici. Pri tome se kombinira model ciljane stambene politike, dugoročnog 

najma stanova za liječnike, čime u prve tri godine 50 posto najamnine plaća sam liječnik, 25 

posto plaća županija, 25 posto plaća jedinica lokalne samouprave. Kroz te tri godine mogu se 

odlučiti liječnici na otkup tih stanova po cijeni tamo 1450 eura, a ta najamnina koju plaćaju im 

djelomično odlazi u otkup stana. Ja znam da u ovom trenutku mi vjerojatno nemamo takvih 

stanova, ali ono što smo očekivali je da se između Županije i jedinica lokalne samouprave počnu 

događati takvi razgovori da se počne ozbiljno ići u takvim smjerovima, jer nažalost, u ovakvoj 

situaciji nećemo naći liječnike, ni pedijatre, a kasnije ni ostale, dok svi drugi nude povoljnije 

uvjete, a mi ne radimo, ovako bar nama izgleda, da ne radimo ništa.  

Marko Šimić, zamjenik župana: Zahvaljujem na Vašem pitanju. Pedijatri su već nekoliko 

puta u ovoj Skupštini bili tema rasprava, posebno pedijatri u Novoj Gradiški ili za Novu 

Gradišku. Na početku Vašeg pitanja primijetio sam nekakvu zabrinutost, ali na kraju kada ste 

nas pokudili zato što ne razgovaramo, a prozvali ste nas na početku za razgovor, malo sam ostao 

zapravo osupnut Vašim pitanjem, pa samo ću rezimirati nešto što se događalo, a ne znam na 

koji način na ovo pitanje odgovoriti. Znači, mi smo zaista imali sastanak ovdje u zgradi 

Županijske uprave s predstavnicima grada Nove Gradiške. Smatram da su bili svi oni koji 
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predstavljaju grad Novu Gradišku, dakle, bili su gradonačelnik, njegova zamjenica i 

predsjednica Gradskog vijeća. Vrlo konstruktivno smo razgovarali na temu pokrivenosti 

pedijatrima u Domu zdravlja na lokaciji Nova Gradiška. Zaključili smo da u prvih 20 dana 

promatranog razdoblja samo 3 dana nije bilo pedijatra u bolnici. Primijetili smo koji je problem, 

uspjeli smo u narednom periodu zajedno s Domom zdravlja, odnosno ravnateljicom osigurati 

da pedijatar u Domu zdravlja bude prisutan svaki dan. To što pedijatar radi 4 sata ili radi nešto 

manje sati ako ste to primijetili u rasporedu, ne znači da pedijatra nema. Sva hitna stanja koja 

se mogu dogoditi ne bi išla kod pedijatra u pedijatrijsku ambulantu, nego bi išla u bolnicu na 

hitni bolnički prijem. Nismo pretjerano zadovoljni stanjem s pedijatrima, ali to pokušavamo 

riješiti kao i neke druge županije koje vi navodite. Raspisali smo natječaj, s time ste upoznati 

to što nije izvršavanje posla na lokaciji Nova Gradiška možda privlačno za liječnike, možda bi 

i jedinica lokalne samouprave s jedinicama lokalne samouprave koje okružuju grad Novu 

Gradišku i to gravitacijsko područje mogle zaista zajedno sjesti, pa pomoći Županiji u 

iznalaženju rješenja za taj problem. Na pitanju pedijatra i na pitanju osiguravanja zdravstvene 

skrbi za sve stanovnike Nove Gradiške radi se u ovoj Županiji svakodnevno, obavljaju se 

razgovori kako s ravnateljima zdravstvenih ustanova, tako i s liječnicima. razgovara se s 

liječnicima iz okruženja, pokušavamo dovesti liječnike u našu Županiju, imamo mjere, a to se 

vidi i iz Izvješća, vidi se i iz plana Proračuna za ovu godinu, a vidjet ćete i iz plana Proračuna 

za sljedeću godinu.  

Ivana Ribarić Majanović, SDP: Zahvaljujem. Pa ono što je javnosti s tog Vašeg sastanka kao 

rezultat u ovom trenutku izašlo je jedino znači popis rada liječnika koji je takav kakav je, sami 

ste rekli od 2-4 sata. Ovo dalje ćemo vidjeti. Nadam se da ste otvorili i ove druge teme o kojima 

smo pričali, jer dugoročno gledajući neće biti samo dobre za pedijatra nego za sve ostale 

liječnike. 

Marko Lipovac, DM-NL: Imati ću dva pitanja. Prvo, želim upozoriti na pitanje kulturne 

baštine i turizma u Brodsko-posavskoj županiji, konkretno na stanje Dvorca Kulmer u Cerniku. 

Naime, dvorac je u značajnoj mjeri zapušten, što već naravno znamo. Općina Cernik godinama 

ulaže u košnju i održavanje okoliša u nastojanju da potakne vlasnicu gospođu Barbaru Kulmer 

na konkretne korake obnove. U strategiji razvoja turizma Županije Dvorac Kulmer je prepoznat 

kao vrijedan kulturno povijesni resurs koji bi mogao značajno doprinijeti razvoju kulturnog, 

sakralnog i ruralnog turizma. Svjestan sam, naravno, da je dvorac u privatnom vlasništvu, a 

pitanje bi glasilo može li Županija u suradnji s općinom Cernik i relevantnim kulturnim 

institucijama inicirati izradu sveobuhvatnog plana sanacije i revitalizacije Dvorca Kulmer, 

uključujući prijavu na nacionalne i EU fondove, te mogućnosti javno-privatnog partnerstva? I 

je li razmotrena aktivnija uloga Županije u poticanju vlasnice dvorca  gospođe Barbare Kulmer 

da obnovi objekt kroz poticaje, savjetodavnu podršku ili sufinanciranje, pri čemu bi se naglasila 

javna vrijednost spomenika.  

Moje drugo pitanje se odnosi na sport. S obzirom na skori završetak tekuće kalendarske godine, 

znamo kako slijedi svečana ceremonija proglašenja najuspješnijih sportašica, sportaša i 

sportskih ekipa Brodsko-posavske županije koja se tradicionalno održava, pa smatram 

primjerenim ukazati na sljedeće, jer kroz predstojeći Proračun će se osiguravati i sredstva za 

ovo što ću ja sada reći. Ceremonija proglašenja najuspješnijih sportskih aktera naše Županije 

trebala bi predstavljati središnji godišnji događaj regionalnog sportskog sustava, svojevrsni 

praznik sporta. Jednom se godišnje održava, dakle, slijedom toga, trebala bi to biti i prilika za 
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dostojanstveno vrednovanje cjelogodišnjeg stručnog rada, truda, postignuća i odricanja 

sportašica, sportaša i sportskih kolektiva. Međutim, proteklih godina svečanost se redovito 

organizira u prostoru HVIDRA-e, koji svojim kapacitetima i tehničkim uvjetima ne omogućuje 

adekvatan protokol, dostatni smještaj uzvanika, niti kvalitetniju prezentaciju nagrađenih. 

Program se pritom svodi na kratku, gotovo administrativnu podjelu priznanja bez potrebnog 

ceremonijalnog i prezentacijskog standarda koje bi ovakav događaj trebao imati. Priznanja se 

dijele kao na traci, te sve završi za 30 do 40 minuta. Stoga predlažem da se razmotri 

unaprjeđenje organizacijskog i protokolarnog okvira svečanosti, te da se ista ubuduće održava 

u prikladnijem prostoru, primjerice u Kazališno-koncertnoj dvorani Ivana Brlić Mažuranić, 

ukoliko se do tada okonča, naravno, njezina obnova. Ili alternativno u sportskoj dvorani Vijuš, 

kao što to radi Grad. Također predlažem da se razmotri i uvođenje i novčanih nagrada kao 

sastavnog dijela priznanja i to u minimalnom iznosu od 500,00 eura za pojedinačne nagrađene 

sportašice i sportaše, te 1.000,00 eura za nagrađene sportske ekipe kako bi se dodatno afirmirao 

njihov doprinos sportu na području Brodsko-posavske županije. Ovim putem izjavljujem i 

svoju spremnost da se volonterski i u suradnji sa Županijom, te Županijskom zajednicom 

sportskih udruga i saveza uključim u organizacijske aktivnosti ukoliko bi moje sudjelovanje 

bilo od koristi. Hoće li Županija u suradnji sa Županijskom zajednicom sportskih udruga i 

saveza razmotriti ove prijedloge unapređenja ceremonije, posebno u pogledu odabira 

reprezentativnijeg prostora održavanja, te uvođenja novčanih nagrada kako bi se ovaj događaj 

podigao na razinu koja je primjerena ugledu i doprinosu naših najuspješnijih sportašica, 

sportaša i sportskih kolektiva? Dakle, namjerno sam postavio ovo pitanje jer vremena dovoljno 

da se ovo sve napravi na malo bolji način, pa molim odgovore na ova dva pitanja. 

Marko Šimić, zamjenik župana: Uvaženi vijećniče zahvaljujem na pitanju i na pokazanom 

interesu za jedan širi spektar tema. Prvo ću odgovoriti na pitanje vezano za Cernik i za Dvorac 

Kulmer. Kao što Vi znate, to je privatno vlasništvo. Dvorac je, dakle, u privatnom vlasništvu. 

Općina je dugi niz godina pomagala u održavanju dvorca, čak su u Dvorcu organizirali i 

nekakve kulturne manifestacije i svečanosti. Po nekakvim mojim saznanjima, prilikom 

organizacije  jedne od svečanosti u nizu došlo je do nekakvih, recimo to tako nesuglasica i 

razmimoilaženja u mišljenju, pa je općina nastavila održavati svečanosti i kulturne programe u 

nekakvim drugim primjerenim prostorima, a dakle taj Dvorac danas je u stanju u kojem ga je 

vlasnica ostavila, odnosno nikad nije ni preuzela i nikad o njemu vodila brigu nije. Da bi se 

nešto dogodilo, treba vlasnicu primorati, dakle, da ona taj Dvorac uredi, da se ona trgne, da ona 

da svoj nekakav doprinos u uređenju tog Dvorca, ali ako smatrate da imate tu nešto za ponuditi 

i dati kroz savjete ili na bilo koji način, s Vama u ovoj dvorani sjedi predsjednik Općinskog 

vijeća općine Cernik gospodin Hrvoje Žakić, koji nas vrlo često, gotovo redovito izvještava o 

temi jer smo i mi kao Županija bili svojevremeno i još uvijek jesmo zainteresirani, ali ne pod 

uvjetima ovakvim kakvi su oni danas, da gotovo nema komunikacije. Možete doći investirati 

svoj novac, ali apsolutno u tom dijelu ne možete dobiti ništa i kad organizirate nešto, postavljaju 

Vam se neobični uvjeti, pa čak oni uvjeti ispod kojih mi ne bi išli, a to je promicanje nekakvih 

nacionalnih interesa i svega onoga što mi sigurno ovdje zastupamo kao jedna demokršćanska 

narodnjačka stranka.  

Što se tiče drugog pitanja i ove ceremonije za dodjele nagrada, a složio bih se u dobrom dijelu 

s Vama, u dobrom dijelu pitanja. Smatram da dosta toga što je Zajednica radila u nekakvim 

zadnjim godinama možda nije bilo najprimjerenije, evo po nekakvim posljednjim aktivnostima 
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u zadnjih 6 mjeseci vidite da se i naš odnos sa Zajednicom promijenio, da smo počeli 

komunicirati na jedan izravniji, direktniji način, da smo prijavili, odnosno da je Zajednica ove 

godine prijavila onaj projekt koji je propustila prijaviti tri godine zaredom. Imamo i nekakve 

prve informacije vezano s tog natječaja. Brodsko-posavska županija, odnosno savezi i udruge 

sportske s područja Brodsko-posavske županije dobit će 517.000,00 eura sredstava koje ćemo 

vrlo brzo nakon što i dođe službena odluka proslijediti udrugama i vjerujem da ćemo održavati 

puno bolji kontakt i odnos ovaj sa Zajednicom, a tako i savezima i udrugama. Što se tiče 

sportaša, moram priznati da nije bio niti jedan sportaš, niti jedan klub nezadovoljan radom 

Županije, posebno Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu, te svi oni koji su došli u 

Županiju, bilo oni koji su nešto osvojili na natjecanjima, bilo oni koji tek se pripremaju za 

natjecanje, iz ove Županije, iz ove zgrade odlaze vrlo zadovoljni.  

Dubravka Lipovac Pehar, DP: Moje pitanje je vezano za Tehničku školu u Slavonskom 

Brodu. Ovaj regionalni centar kompetentnosti u području strojarstva trebao je proći kroz dvije 

faze: rekonstrukcija, obnova i dogradnja postojeće zgrade, uz izgradnju parkirališnih mjesta za 

profesore škole, a druga faza je opremanje sofisticiranom opremom i edukacijom profesora i 

učenika. Nažalost, ovaj projekt od skoro 50 milijuna kuna ostvario se samo isključivo kroz 

drugu fazu opremanja i edukacija, dok je naš regionalni centar kompetentnosti, za razliku od 

drugih susjednih županija, ostao nedograđen i moderno uređen, a profesori svakodnevno muku 

muče s pronalaskom parkirnih mjesta oko škole. Molim Vas evo ako bi mogli nas upoznati o 

ovom projektu koji nije u cijelosti realiziran - zašto je to tako? Čime su sadašnji i budući učenici, 

kao i profesori, zakinuti za moderno uređeni projekt i kako bi mogli olakšati svakodnevni 

dolazak na nastavu?  

Marko Šimić, zamjenik župana:  Dobro, razumijem Vaše pitanje i evo izvijestit ću Vas kratko 

i reći dvije, tri vrlo važne točke za ovu temu. Znači, prijavljena su dva projekta: Slavonika 5.0 

i Slavonika 5.1. Slavonika 5.1 u potpunosti je proveden, projekt vrijednosti 48 milijuna kuna, 

iz tog projekta nabavili smo vrlo vrijednu opremu za ne jednu školu, nego nekoliko srednjih 

škola u Brodsko-posavskoj županiji. Veliki broj učenika i djece obišli su Europu, obišli su 

najmodernije škole, najmodernija postrojenja, vidjeli najmodernije prakse i nadam se da će te 

prakse implementirati u obrazovni sustav naše Županije. A što se tiče izgradnje objekta, znači 

Slavonika 5.0, za taj projekt dobili smo, odnosno stavljeno nam je na raspolaganje nekih 21 

milijun kuna i još smo mi nekakvih 6, 7 milijuna kuna osigurali. Dakle, raspisali smo natječaj i 

prva najpovoljnija ponuda bila je 48 milijuna kuna, što znači da bi mi sami, ako je od države 

21 milijun, znači da bi mi sami dali još 100 posto i više od 100 posto sredstava za izgradnju 

toga. Mi kao Županija pristupili smo tome vrlo odgovorno, obavili smo jedan sastanak sa 

školom, detaljnije se upoznali što bi se to dogradilo u školi. Dakle, to bi popravilo možda 

nekakvu kvalitetu praktične nastave, ali Županija u tom trenutku nije mogla iznaći novih 

nekakvih 25 milijuna kuna, još kada uzmete VDR-ove jer se to radi dogradnja na zgradi, dakle, 

2 kata bi se gradila na zgradi škole i to vam za sobom povlači barem 25 posto nekakvih 

vantroškovničkih radova koji nisu predvidivi, projektanti ih najčešće ne predvide, a vjerujte mi, 

imamo iskustvo, trenutno radimo 20 škola dogradnju i rekonstrukciju, što energetsku obnovu, 

tako da u tom trenutku mi si to nikako nismo mogli priuštiti i smatramo da smo učinili sve, čak 

smo pokušali s državom dogovoriti i da nam se u vlasništvo dodijeli zgrada bivšeg učeničkog 

doma, ali evo tu su bile nekakve peripetije jednu trećinu je vlasnik grad Slavonski Brod, dvije 

trećine vlasništvo je dva ministarstva, odnosno Republike Hrvatske i do dan danas imovinsko-
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pravni odnosi nisu riješeni. Neću sada optuživati, na sjednici Županijske skupštine smo, ali 

moram priznati da smo mi jedno od ažurnijih nekakvih jedinica lokalne samouprave, regionalne 

samouprave ili institucija ako uzmemo to u obzir. 

Što se tiče parkirališta, da imamo priliku napraviti parkiralište, grad Slavonski Brod darovao je 

školi zemljišta, ali pod uvjetom. Pod uvjetom izgradnje novih prostora za ishodovanje uporabne 

dozvole. Znači, ako ne izgradite nove prostore, vrlo vjerojatno da se Ugovor može poništiti, jer 

niste izgradili, ne postoji, dakle realna obveza škole da ishoduje uporabnu dozvolu za dograđene 

prostore. Tako da možda bi bilo bolje čak pravo građenja u ovom slučaju, a ne Ugovor o 

darovanju s nekakvim uvjetom. Kažem, pristupamo tome kao vrlo odgovoran osnivač, ali imam 

jednu informaciju koja bi možda za Vas bila još interesantnija. Grad Slavonski Brod najavio je, 

dakle, naplatu parkiranja na onim parkiralištima na kojima nastavnici parkiraju dugi niz godina. 

Znači ispred škole vi imate jedno parkiralište koje se dosad nije plaćalo, a  sada će se i to 

parkiralište plaćati. Tako da, nije da prozivam nekoga, ali apeliram s ove govornice ukoliko je 

moguće, barem da zadržimo taj standard koji danas nastavnici i profesori imaju, da ga ne 

narušavamo i ne kvarimo, a u neko dogledno vrijeme nije nikakav problem da sjednemo za stol 

i da promijenimo uvjete darovanja, dobijemo bolju pravnu sigurnost i siguran sam da će 

Županija onda pristupiti izgradnji novih parkirališnih mjesta.  

Tomislav Jagić, HDZ:  Moje pitanje  za župana, a slijedom okolnosti za zamjenika župana je 

sljedeće: možete li nam reći nešto o provedbi Zakona o nekretninama i pokretninama u 

vlasništvu Republike Hrvatske budući da iz Izvješća o radu župana vidimo da je u prvom 

polugodištu riješeno 83 predmeta.  

Leo-Mario Pavić, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove: 

Ovo je po prvi puta na Županijskoj skupštini da imamo priliku govoriti o predmetnom Zakonu. 

Predmetni Zakon je stupio na snagu 30.12.2023. godine i predmetnim Zakonom je Republika 

Hrvatska po prvi puta povjerila upravljanje neizgrađenim građevinskim zemljištem, 

građevinama sa zemljištem nužnim za uporabu tih građevina i građevinama u vlasništvu 

Republike Hrvatske jedinicama područne i lokalne samouprave. Predmetni Zakon predstavlja 

dodatan napor u nizu radnji i postupaka Vlade Republike Hrvatske usmjerenih ka 

decentralizaciji Republike Hrvatske i ojačavanju položaja jedinica područne, odnosno lokalne 

samouprave. Položaj županija i gradova koji su sjedišta županija u upravljanju tim 

nekretninama je poduzimanje svih vlasničkih prava i obveza s ciljem ravnomjernog 

gospodarskog, socijalnog i društvenog razvoja Republike Hrvatske, a pri tome posebice vodeći 

pažnju o provedbi zakonitosti cjelokupnog postupanja i poštivanja svih propisanih procedura. 

Brodsko-posavska županija je od stupanja Zakona na snagu imala oko 500 predmeta upravljanja 

nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske u radu. Riješeno je oko 245 ili 

250 predmeta. Od samih raspolaganja što ulazi u poslove upravljanja, dakle, samo raspolaganje 

obuhvaća radnje i pravne postupke koje za cilj imaju otuđenje ili stjecanje vlasništva Republike 

Hrvatske nad nekretninama, dosad smo izvršili 3 darovanja. Jedno je u korist općine Brodski 

Stupnik, u korist općine Davor, te u korist općine Rešetari za razvoj i izgradnju Regionalnog 

sportskog centra ili u biti Športsko-rekreativnog centra u općini Rešetari. U pripremi je i Odluka 

o darovanju za grad Novu Gradišku i možemo najaviti da će u skoro vrijeme biti i Javni natječaj, 

odnosno Javni poziv za prodaju nekih desetak nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske.  
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Zlatko Aga, HSLS: Svjedoci smo da su dvije županije, Istarska i Sisačko-moslavačke 

odnedavno preko Europske komisije preko Ministarstva razvoja započele pregovore za pomoć 

svojim županijama, te su tim pregovorima osigurali za svoje jedinice lokalne samouprave preko 

180 milijuna eura za razvoj poduzetničkih zona i inkubatora. Iz djela kojeg sam napomenuo, 

zanima me, a i  pitam zašto se i naša Županija nije uključila u pregovore da ostvari benefite 

Fonda za pravednu tranziciju, koji ima svoje posebnosti, te su sredstva namijenjena isključivo 

tim Županijama koje su to ispregovarale za razvoj svojih Županija i jedinica lokalne 

samouprave, a sredstva su nadasve bespovratna kao i za socijalnu infrastrukturu. To nije ona 

kategorija natječaja za koji se mogu svi javiti iz Republike Hrvatske, ovo je nešto specifično i 

takva značajna financijska omotnica dodijeljena je samo za te Županije i njihove jedinice 

lokalne samouprave. Zašto se i mi nismo uključili u takve pregovore? Pa iz tog razloga bih 

molio odgovore, da li su naš centar za regionalni razvoj i regionalni koordinatori uspjeli nešto 

ispregovarati i slično i  koji su to Kohezijski fondovi u dijelu kao što su te dvije županije 

ispregovarali da je i naša Županija uspjela ispregovarati. 

Drugo pitanje se odnosi na pitanje usmjereno građanima treće životne dobi, osobito iz razloga 

što smo nedavno vidjeli još jedan pogubni demografski podatak da gotovo 400.000 građana 

živi samačkim životom, što dugoročno navodi negativnom trendu u demografskom dijelu 

zasigurno i u našoj Županiji. Zanima me kvaliteta života građana starije životne dobi u 

staračkim domovima. Molim odgovor koliko je domova Županija otvorila u zadnje dvije 

godine, kao i za koliko je kreveta povećan broj smještaja u prošloj i u ovoj godini, a za koliko 

planiramo u nekom budućem razdoblju osigurati dodatni broj kreveta upravo za starije i 

nemoćne u tom pogledu?  

Moje treće pitanje postavio bih iz domene zdravstva, to jest iz razloga što su mi neki djelatnici 

sanitetskog prijevoza unutar Zavoda za hitni prijevoz u Brodsko-posavskoj županiji u zadnje 

vrijeme prigovorili i rekli da je vozni park unutar naših potencijala daleko u lošem stanju, te da 

su nam vozila većinom preko 500 i 600 tisuća kilometara što stvaraju zaista nelagodu za sve 

vozače sanitetskog prijevoza i tim vozilima koji imaju toliko puno kilometara na sebi 

ugrožavaju zaista pacijente koji se voze. Znamo da su većinom to pacijenti onkološki bolesnici 

koji putuju po cijele dane na svoje terapije i često kombiji znaju stajati u svom prijevozu. 

Također, isti naglašavaju da se ti isti kombi vozila neredovno servisiraju i da su jako lošem 

stanju, često staju na cesti, moraju ih resetirati kako bi ih pokrenuli i nastavili svoja daljnja 

putovanja. Smatram da ovakvim vozilima ugrožavamo stanje već teško bolesnih i dostupnost 

zdravstva onim najtežim pacijentima kako s naše Županije, tako općenito i u Hrvatskoj. Molim 

iz tog razloga da se kroz idući Proračun, pa evo i ovaj Rebalans koji nam je uskoro na dnevnoj 

točki, probaju osigurati značajna financijska sredstva za nabavu što mlađeg i sigurniji vozni 

park. Također sam dobio i upute od nekih da se zapošljavaju mladi vozači koji imaju svega 

nekoliko mjeseci staža u vožnji i smatram da iz tog razloga ti pacijenti trebaju imati sigurnost 

vozača koji ih voze na te terapije. Naglašavam da su također u zadnje vrijeme prigovor dali i 

službe koje su na području Grada Nove Gradiške kako se većinom zapošljavaju novi djelatnici 

s brodske strane i dolaze, putuju znači na svoja radna mjesta iz Slavonskog Broda i šire okolice 

na područje novogradiškoga kraja. Smatram da treba uzeti u obzir i sve troškove koji takvi 

djelatnici kada dolaze imaju ako putuju toliko kilometara do svog radnog mjesta.  

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: To je bilo već pet pitanja. 
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Zlatko Aga, HSLS: To je u jednom, u sklopu jednog. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Dobro, ali malo konciznije. 

Marko Šimić, zamjenik župana: Zaista, bilo je dosta pitanja, posebno bilo je dosta i nekakvih 

potpitanja, dosta detalja na koje se treba osvrnuti, nekako možda najlakše započeti s domovima 

za stare i nemoćne. Vi znate da Brodsko-posavska županija, osnivač Doma za starije i nemoćne 

u Slavonskom Brodu, to je sigurno Dom u Županiji koji daje najbolju, najkvalitetniju uslugu, 

ne samo na području Brodsko-posavske županije, nego usudio bih se reći u nekakvom širem 

krugu. Naš ravnatelj je kao posebno priznanje, recimo, organizaciji svog Doma i jedini ravnatelj 

koji predstavlja domove u Republici Hrvatskoj u jednom posebnom Povjerenstvu za izradu 

novih standarda i nekakve nove legislative koja bi obuhvatila područje Domova za starije i 

nemoćne. Ako govorimo o nekakvim kapacitetima, vidimo da su se jedinice lokalne 

samouprave dobro uključile u osiguravanje novih kapaciteta, tako da ne bude uvijek da kudimo 

grad Slavonski Brod ili nekoga, možemo pokazati kao dobar primjer da se i u gradu Brodu gradi 

novi Dom. Imate u Vrpolju Vam se gradi potpuno novi Dom, možda nije Dom za stare i 

nemoćne, ali i Brodsko-posavska sudjeluje zajedno s Republikom Hrvatskom, odnosno 

Ministarstvom hrvatskih branitelja u izgradnji Braniteljskog centra na lokaciji u Bukovlju koji 

će biti podoban ili pogodan za trajni smještaj 100 hrvatskih branitelja, bit će još tamo nekakav 

rehabilitacijski dio i nekakva memorijalna soba, tako da i to će  proširiti nekakvu ponudu 

smještaja za građane treće dobi. Ali evo, apelirao bih i na druge jedinice lokalne samouprave, 

pa i Vi dolazite iz jedne, isto tako da se uključite u taj program i da svi zajedno doprinesemo 

što boljem i što kvalitetnijem smještaju,  osiguramo što veći broj kako smještaja, tako i nekakvih 

pomoći koje te ustanove nude, a to je nekakva pomoć u kući, hrana na pragu, povremene posjete 

itd.  

Što se tiče vašeg trećeg pitanja i nekakvog saniteta standarda usluge. Moram priznati da je ovo 

prvi kontakt zapravo, osim onoga što je uvaženi vijećnik gospodin Marijić, Vaš kolega, ranije 

spominjao, mogli ste čuti i odgovore koje smo davali prethodno njemu na postavljena pitanja. 

Imali smo natječaj za nabavku novih vozila, kontinuirano radimo na poboljšanju kako opreme, 

tako i vozila u sad Zavodu za hitnu medicinu jer je i Zavod za hitnu medicinu zapravo onaj tko 

upravlja i raspolaže i sanitetskim prijevozom i nekakvim hitnim intervencijama, odnosno 

prijevozom za hitnih intervencija. Ravnatelj je ovdje, možete se slobodno informirati, nije 

potrebno za pitanja vijećnička konzultirati pojedince, ne znamo koga ste konzultirali, ali 

vjerujem da niti ravnatelj, niti osoba ovlaštena za zastupanje, ne da Vam ne bi dali informacije, 

dale bi Vam dobre informacije, informacije koje su istinite i točne i imali bi sigurno drugačiju 

sliku o radu ustanova. Znači ravnatelj je ovdje prisutan, pa možda u nekoj pauzi možete 

slobodno s njim komunicirati, informirati se o kvaliteti vozila, kvaliteti usluge i svemu onome 

što vas zanima.  

Vaše prvo pitanje da ne ostane neodgovoreno, vidio sam da je naš pročelnik Burazović detaljno 

zapisao sva potpitanja koja ste postavili. Mi ćemo Vam to odgovoriti u pisanom obliku. Ako 

bude bilo potrebe, onda ćemo izvijestiti i Skupštinu. Radimo na tome, u  komunikaciji smo, 

posebno naš CTR i naš Upravni odjel tako da nema nikakvih problema, dobit ćete odgovor. 

Marija Milašin, HSS: Na zadnjoj Županijskoj skupštini sam imala pitanje vezano uz svinjsku 

kugu, pa ću sad postaviti pitanje: za koliko posto ste odstranili populaciju divljih svinja, jer 
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imamo informaciju da se prije otprilike mjesec dana održao sastanak policije, znači 

Županijskog lovačkog saveza i predstavnika Županije, a to je informacija koja nas zaista 

zanima.  

Drugo pitanje bi bilo vezano za koi-herpes virus. To je virusni herpes šarana koji se pojavio u 

Đakovu na 2 jezera ribnjaka, a analize na šaranima se vrše i u 3. jezeru Borik kod Đakova.  

Pitanje glasi, da li su poduzete mjere za zaštitu naših komercijalnih ribnjaka i otvorenih voda u 

Brodsko-posavskoj županiji, jer znamo da je do sada samo upućen apel prema ribičima koji 

trebaju dezinficirati svoju ribičku opremu iz razloga što se virus znači prenosi na taj način, a 

mortalitet riba je od 70 do 100 posto kada dođe u ribnjake. 

I treće pitanje, molit ću Vas. 11. svibnja je objavljeno da Osnovna škola Garčin ide u 

nadogradnju 3. kata. Ravnateljica je obavijestila roditelje da će djeca biti izmještena u Donje 

Andrijevce trajno u drugu smjenu dok radovi na nadogradnji 3. kata škole traju. Održan je 

sastanak roditelja s gospodinom županom Šimićem, ali nije pronađeno rješenje kojim bi bili 

zadovoljni svi dionici. U Donjim Andrijevcima će ih dočekati nova kuhinja i to je super, ali 

školska dvorana prokišnjava, oštećuje parket, rasvjetna tijela rade na 50 posto, 50 posto je izvan 

funkcije, a tu je i pitanje opasnosti od požara i mnoga druga pitanja. Zar ne bi bilo mudro sanirati 

dvoranu u koju će ići dvije škole, naročito u ovom kišnom zimskom periodu kako djeca ne bi 

ostala bez mogućnosti tjelesnog odgoja na duže vrijeme i još uvijek postoji mogućnost 

alternativnih smještaja unutar općine Garčin i škole Garčin u dogovoru predstavnika škole, 

Županije i Općine pa još  jednom apeliram na dogovor jer se radi o 156 djece u 9 razrednih 

odjeljenja od 5. do 8. razreda, a i tu je jedno razredno odjeljenje djece s posebnim potrebama 

koji će ići trajno znači u drugu smjenu. Radovi -zadnja obavijest ravnateljice je da će radovi 

trajati, prvo je rekla 3 mjeseca, a onda je rekla 5 mjeseci. To je obavijest od roditelja. No, 

međutim, pismo koje je Vama poslano je potpisalo 77 roditelja, jer svi znamo da da nadogradnja 

3. kata ne može biti gotova u 5 mjeseci. Ja ovdje imam pismo, samo ću jedno pročitati iz toga 

pisma roditelja koje. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Kolegice rekli smo koncizna pitanja, 

možemo čitati cijeli dan, primjedbe i popravljat žarulje i sve ostalo. 

Marija Milašin, HSS: Dobro u redu, samo sam htjela, da završim, jel može, molim Vas. Znači 

remeti se tuto kompleto dječji dnevni red, remeti se kad su trajno u drugoj smjeni, u današnje 

doba kad sve škole u Republici Hrvatskoj nastoje upravo i tom nadogradnjom i svim doći do 

prve smjene, da imaju svi jednaka prava. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Pa upravo i tom nadogradnjom će se doći do 

toga da idu u prvu smjenu, ali sad trenutno ne mogu. Dobit ćete odgovore. 

Marija Milašin, HSS: Još jednom apel za dogovor.  

Željko Burazović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu: Poštovana 

gospođo vijećnice, dakle, dobro pratite događanja, što je jako, jako dobro i evo s ove govornice 

iz ove Vijećnice 10. listopada sa sjednice Nacionalnog kriznog stožera, dakle, iz ministrovih 

usta izišla je tvrdnja i konstatacija da je nova uredba o mjerama sprečavanja virusa afričke 

svinjske kuge. Od toga dana kompletnija je još za jednu mjeru, a ona se zove dakle totalni 

odstrel populacije divljih svinja uz stimulaciju Ministarstva poljoprivrede od 100,00 eura po 
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odstrijeljenom  grlu. Ovaj posao, dakle, radi se koordinirano, dakle, s predsjedništvom 

Županijskog lovačkog saveza. Nije za očekivati da ćemo tu kompletnu populaciju odstrijeliti 

do kraja kalendarske godine. Dakle, to je jedan sustavan posao za koga treba puno vremena, za 

koga treba puno, puno strpljenja. Mogu reći da se kvalitetno radi i na nekakvom smo tjednoj 

komunikaciji s lovcima. Dakle i evo pratimo to i naravno evo prema potrebi, eventualno ćemo 

se možda u to uključiti i evo i kroz Proračun Brodsko-posavske županije za sljedeću 2026. 

godinu. Moram reći ovo da je generalno bio sigurnost, odnosno kontrola ASK u našoj Županiji 

zadovoljavajuća ovih dana. Evo svi inspektori DORH-a, dakle oni koji prate bio sigurnost 

obilaze naše proizvođače svinja - svinjogojce. Ovi pregledi su nužni, odnosno oni su preduvjet 

da bi se svi tržišni viškovi svinja mogli bez ikakvih problema prodati, odnosno ponuditi tržištu 

kao tržišni višak. Drugo pitanje, dakle ovaj virus herpesa šarana, dakle, koji je evidentiran u 

susjedstvu, dakle, na ribnjačarskim površinama nekadašnjeg agrokombinata Đakovo - danas ga 

nema još u Brodsko-posavskoj županiji. Očekujem da ćemo to dobro iskomunicirati i napraviti 

evo jedan preventivni program zaštite za buduća vremena u poslu evo gdje zapravo 

procjenjujemo u ovom trenutku štete na ribnjačarskim površinama od suše, vodimo o tome 

računa i očekujem da ćemo imati nekog konkretnu informaciju, dakle, na zadnjoj sjednice kada 

budemo donosili i predlagali Proračun za 2026. godinu. 

Marko Šimić, zamjenik župana: Uvažena vijećnice da ću ja odgovor na vaše treće pitanje i 

iskreno sam se nadao da neće biti postavljeno na Županijskoj skupštini ne zato što sam ja nešto 

malo više involviran u tu temu, već iz razloga što smatram da politiziranje kada su djeca u 

pitanju ne bi trebalo uopće postojati. Koliko smo mogli vidjeti iz medija da su oporbeni vijećnici 

u Županijskoj skupštini održali jednu konferenciju koja je skrenula pozornost možda na 

nekakav problem, ali evo ja ću čisto možda zbog istinitosti informiranja proći kroz nekakvu 

kronologiju kako je došlo do toga, pa čisto da svi budemo možda malo samo upućeniji. Dakle, 

Brodsko-posavska županija radi dogradnju i rekonstrukciju na 15 osnovnih škola na području 

Brodsko-posavske županije. Jedna od tih je i Osnovna škola u Garčinu. Raspisan je natječaj za 

izbor izvođača. Izvođač je odabran i svi uvjeti, dakle izgradnje, odnosno dogradnje u toj školi 

su poznati svima, tako i ravnateljici i roditeljima, sve smo to na vrijeme iskomunicirali. Nakon 

prve pojave informacije da bi možda postojalo nekakvo nezadovoljstvo roditelja, mi smo 

obavili razgovor s ravnateljicom škole Donji Andrijevci jer je prethodno postignut dogovor 

između dvije ravnateljice, pa smo se informirali prvo koji su to uvjeti u koje djeca iz Garčina 

odlaze. Zaključili smo da je to, da su to isti uvjeti po kojima djeca u Donjim Andrijevcima 

pohađaju nastavu. Ti uvjeti po svim standardima pedagoškim su ne dobri, nego izvrsni i nema 

nikakvih prigovora na uređenje prostora i bilo kojih prigovora nema, dakle na provođenje 

nastave u tim prostorima u Donjim Andrijevcima. Nadalje, roditelji su se javili svojim pismom. 

Mi smo te roditelje, nakon što je pismo došlo, došlo je, čini mi se u utorak ili srijeda, mi smo 

ih odmah pozvali taj tjedan za petak, sjeli smo za stol, voditeljica Odsjeka gospođa Matačić, 

pročelnica gospođa Vukašinović i ja osobno, dakle, bili smo na tom sastanku sat vremena s 

roditeljima i nije istina da nije postignut dogovor. Dakle, roditelji su iznijeli sve probleme koji 

njih tište i muče, a mi smo ukazali, dakle i s tim roditeljima obavili razgovor na onaj način na 

koji mi možemo kao osnivači škola. Znači za regulaciju nastave i uređenje rada škole isključivo 

je nadležan Školski odbor, a odluke Školskog odbora provodi ravnatelj sukladno Zakonu. 

Dakle, nas niti škola nije pitala kako će provoditi nastavu, niti smo mi mogli školi riječi kako 

će provoditi nastavu. Nakon, dakle obavljenog razgovora koji je uspješno završio gdje smo mi 

roditeljima stavili sve kapacitete županijske uprave na raspolaganje, mi smo zatražili zapisnike 



12 

 

s održanih školskih odbora i vijeća od. Nakon toga, dakle i nakon komunikacije s održanih 

školskih odbora i vijeća roditelja. Nakon toga i nakon komunikacije s ovlaštenim 

predstavnicima roditelja, ljudima koji zastupaju stavove roditelja došli smo do zaključka da su 

tu temu i roditelji na svom Vijeću imali, da su jednoglasno donijeli odluku nakon sagledavanja 

svih mogućnosti i nepostojanja drugih kapaciteta, odnosno možda i postoji, ali nitko na njih 

nije ukazao, kapaciteti koji udovoljavaju minimalnim pedagoškim standardima za održavanje 

nastave na području općine u dovoljnom kapacitetu da budu smješteni svi učenici i išlo se u 

korist ponovno učenika, tako da su oni najmanji koji pohađaju nastavu od 1. do 4. razreda 

smješteni u lokalnu školu u Klokočeviku, a samo ovi stariji učenici, od 5. do 8. razreda, bit će 

voženi svakodnevno na nastavu u Donje Andrijevce. Znači, Vijeće roditelja je jednoglasnom 

odlukom podržalo takav prijedlog ravnateljice, Školski odbor je jednoglasnom odlukom 

podržao takav prijedlog ravnateljice i time su roditelji, zajedno sa Školskim odborom, stavili 

točku na tu temu. Mislim da ako ću sumirati, zaključiti, ono što je najvažnije nama u Županiji, 

dakle, to je interes djece. I zbog toga i idemo u ovu u ovaj ciklus investicija. Nikada se na 

području županije Brodsko-posavske nije imalo radove, čak ni obnova nakon rata, nije 

obuhvaćala u  jednom trenutku 20 škola. Sve se radi u cilju osiguranja što boljih uvjeta. Možda 

bi bilo dobro kad bi prvo pitali roditelje, a  onda dobili informaciju prije nekakvih naših nastupa. 

Sama činjenica da nijedan roditelj nije dao izjavu kada je bila konferencija, niti nakon toga 

onako dovoljno govori da su interesi i roditelja i učenika ostvaren u onom okviru u kojem su 

oni mogući. I dalje stojimo na raspolaganju svim roditeljima, ne samo iz škole u Garčinu, nego 

svim roditeljima učenika s područja Brodsko-posavske županije i moram pohvaliti ovdje 

Upravni odjel, dosta često imamo i prigovore i ovako i onako, ali zaista u toj komunikaciji ljude 

kad god se jave primimo isti tjedan i ne znam kada sam vidio u ovoj zgradi da je netko izašao 

nezadovoljan odgovorima koje je dobio od bilo kojeg našeg upravnog odjela, posebno 

Upravnog odjela za obrazovanje.  

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Zahvaljujem, samo evo ja vas molim i ove 

koji postavljaju pitanja i koji daju odgovore, još nismo došli ni do pola pitanja, pa da obradimo 

ta pitanja negdje, ne mora biti sat, ali da ne bude dva, jer ćemo morati prijeći na pismene 

odgovore. Aktualni sat je Aktualni sat. 

Marina Logarušić, HSP: Evo ja ću biti kratka, pa ćete biti zadovoljni, jako kratka. Imam dva 

pitanja. Hoće li u 2026. godini Brodsko-posavska županija sufinancirati medicinsku 

potpomognutu oplodnju i ako hoće, što će biti s onim mladim parovima koji će većinu postupka 

obaviti u 2025., a završiti, ne znam početkom 2026., hoće li se njima priznati troškovi iz ove 

kalendarske godine? I da li će doći do povećanja iznosa ako će se u 2026. to opet sufinancirati? 

I drugo pitanje je: od 2017. godine govori se o izgradnji zvučnog zida na autocesti vezano za 

naselje Zadubravlje i naselje Bicko Selo. Hoće li napokon doći do postavljanja bukobrana?  

Marko Šimić, zamjenik župana:  Uvažena vijećnice zahvaljujem na Vašem pitanju. 

Sufinanciranje postupka potpomognute oplodnje nova je mjera Županijske skupštine, ovo je 

prva godina. Kada smo je donosili, komunicirali smo i s liječnicima i s ljudima koji su u procesu 

potpomognute oplodnje, tako smo došli do nekakvog iznosa sredstava koji mi izdvajamo i koji 

mi sufinanciramo ovu mjeru. Sigurno ćemo prilikom donošenja Proračuna i razmatranja novih 

mjera vidjeti koje su to cijene danas postupaka i pokušati ih prilagoditi, odnosno biti izdašniji 

u tom sufinanciranju. 
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A što se tiče Vašeg drugog pitanja, mi ćemo uputiti, evo zamolit ću našeg pročelnika Upravnog 

odjela za graditeljstvo da još jednom ponovi pitanje, izvijestiti ćemo Vas pisano odgovorom. 

Može. 

Marina Logarušić, HSP: Ako možete samo trenutak ostati. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Samo malo, trebate dobiti riječ prvo. Imate 

pravo zadovoljstvo, nezadovoljstvo. 

Marina Logarušić, HSP: Ja sam zadovoljna s odgovorom, ali imam jedno dodatno pitanje, 

možda pojašnjenje samo bih trebala. Znači, pitale su me baš osobe koje su u tom postupku. 

Naime, ja sam tražila dodatno pojašnjenje, evo gospodin Tucić je bio stvarno prijazan i 

odgovorio mi je  jednim dijelom. Zapravo ta sredstva parovi mogu dobiti tek kad završe 

postupak u potpunosti, a sam taj postupak Vi znate da svaki pregled oni plaćaju i već su napola, 

a već ti izdaci su veliki, pa ja, samo moj prijedlog je da razmislite o tome da li možda da već 

kad svaki pregled koji oni obave izda im se račun, da se vodi računa možda o tome da se ne 

čeka kraj postupka.  

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Dobro, zapisat će oni to, pa će probati riješiti.  

Petar Nakić, HDZ: Ja bih postavio ovim putem pitanje vezano o natječaju koji je Županija 

objavila za mlade obitelji gdje Županija sufinancira kamatu kredita. Kakav odaziv građana 

očekujete, te zašto natječaj nije obuhvatio i mlade koji nisu, možda nemaju još obitelj, nego su 

samo kupili neku nekretninu.  

Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje: 

Evo, da, Brodsko-posavska županija raspisala je natječaj za sufinanciranje kamata na stambene 

kredite mladim obiteljima. Odaziv je iznad očekivanja. Do petka smo već zaprimili 23 prijave, 

te očekujemo da ćemo uskoro raspoloživa sredstva u potpunosti potrošiti i da ćemo morati 

zatvoriti natječaj. Što se tiče toga zašto je natječaj samo za mlade obitelji, a nije i ne obuhvaća 

i kategoriju mladih. Ovo je prva godina u kojoj Županija provodi ovaj natječaj, te naš cilj je bio 

ići na osnaživanje mladih obitelji ciljano i olakšavanje njihovog kućnog budžeta. Naravno, 

svaka odluka podložna je promjenama, pa tako i ova. Razmatramo za na godinu povećanje 

sredstava i da obuhvatimo kategoriju mladih u skladu s politikama Vlade koje su. 

Antonija Vuković, HDZ: Vidimo da je Brodsko-posavska županija u petak sklopila Ugovor o 

kupnji zemljišta za izgradnju Braniteljskog centra. Naše pitanje je zašto su išli na kupnju 

dodatnog zemljišta za izgradnju, obzirom da je općina Bukovlje osigurala svoje zemljište za 

izgradnju, te kada se očekuje početak gradnje i koja će biti uloga Brodsko-posavske županije u 

provedbi ovog projekta? 

Marko Šimić, zamjenik župana: Uvažena vijećnice zahvaljujem na pitanju. Pa evo Republika 

Hrvatska zapravo prepoznala je općinu Bukovlje i lokaciju u općini Bukovlje kao poželjnu za 

izgradnju. Kasnije uvidom i boljim pregledom čestice uvidjeli smo da tamo postoje nekakvi 

prirodni možda elementi koji bi i narušavali kasnije mogućnost gradnje, odnosno, imali bi 

problema s vodom, s ovim ili onim, tako da je i načelnik općine da bi investicija ostala na 

području općine Bukovlje ponudio općinsku česticu koja je nadomak, dakle graniči s tom 

državnom česticom kako bi se gradila zgrada na nešto povišenijem dijelu. Vidjeli smo da postoji 
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potreba za još nekakvim dodatnim tamo zemljištem kako bi projektiranje moglo biti možda sa 

nešto više kreativnosti i kako bi se  mogao s 55  smještajnih kapaciteta, dakle kapacitet prostora 

prvotno je bio 55 smještajnih jedinica. Kasnije je Ministarstvo bilo nešto izdašnije, pa je reklo 

da postoji zaista potreba uvažavajući ove 3 gardijske brigade koji je Slavonski Brod, odnosno 

Brodsko-posavska županija dali, da će povećati taj smještajni kapacitet na 100 kreveta. Onda 

smo i mi, kao Županija, ponašali se odgovorno, odlučili pomoći općini Bukovlje i zapravo 

pokrenuli pregovore s vlasnikom susjednog zemljišta. Napravili smo procjembeni elaborat. 

Nije to nas je izašlo ništa pretjerano skupo. Dobili smo, dakle, mogućnost projektiranja objekta 

koji bi zadovoljio sve potrebe koji bi uz smještajni kapacitet od 100 kreveta, ponavljam, imao 

i rehabilitacijskih prostor, a ujedno smo državi, koja je investitor, na taj način olakšali uvjete 

gradnje da se ne mora potrošiti više novca u zemlji nego što bi potrošili iznad zemlje za samu 

građevinu. Znači sve ovo napravili smo u jednom cilju, a to je što brži i što brža izgradnja 

objekta i osiguravanja što boljih uvjeta za branitelje i sve one koji će biti tamo smješteni. 

Zoran Marijić, DM-NL: Ja bih postavio tri pitanja. Prvo pitanje, dožupane, pošto nema 

župana, molim Vas zašto nam nije dostavljena dokumentacija koju sam prošli put zatražio, a to 

je dokumentacija od Ministarstva zaštite okoliša vezano za solarne elektrane i zašto nam nije 

dostavljen Zapisnik nadzora Ministarstva turizma koji radi nad Turističkom zajednicom 

Brodsko-posavske županije? 

Drugo pitanje, do kud se stiglo s izgradnjom Istočne vezne ceste? Po mojim saznanjima, to je 

bilo još davno u Okučanima kad je bio Savjet za Slavoniju, Srijem, Baranju, tad je premijer po 

mom saznanju, jer sam gledao tu Sjednicu našeg saborskog zastupnika i ravnatelja Hrvatskih 

cesta zadužio da se ta cesta ide čim prije u izgradnju. 

Te Vas molim, dožupane, do kud se stiglo s dogradnjom starije i nemoćne kod nas Slavonskom 

Brodu. Ta dogradnja trebala je biti već davno završena, a mi još nemamo tamo nikakvih 

građevinskih radova, osim ono što je sklonjeno. 

Marko Šimić, zamjenik župana: Uvaženi vijećniče, zahvaljujem na Vašem pitanju. Nakon 

svake sjednice Županijske skupštine dakle, naše kolege poslušaju ovaj tonski zapis Sjednice, 

zapišu sve one naše obveze koje smo preuzeli tokom Skupštine i sve ono što je u skladu sa 

Zakonom i ono na što nas Zakon obvezuje mi ispunimo. Tako da ne moram sumnjati ako ste 

Vi zatražili i mi imamo to u tonskom zapisu, a po Zakonu imate pravo i možete izvršiti uvid, 

možete doći ovdje izvršiti uvid, a sad je li Vam nešto poslano, slobodno ostanite, evo danas 

sam ovdje na Sjednici, dođite, pa ćemo provjeriti s dečkima i s pročelnicom i taj dio, odnosno 

u tom dijelu, tom vašem pitanju  ne vidim apsolutno nikakav problem. 

Što se tiče dogradnje Doma, za sljedeću godinu najavljeno je, dakle, raspisivanje natječaja za 

dogradnju i izgradnju domova za stare i nemoćne, tako da vjerujem da će napokon biti uobziren 

i ovaj naš projekt, odnosno naša dva projekta koja imamo na području Doma za stare i nemoćne 

u Slavonskom Brodu. To je onaj smještajne jedinice za korisnike koji boluju od Alzheimerove 

bolesti i zaista ona prava dogradnja Doma. 

I Vaše treće pitanje je bilo Istočna vezna cesta. Ako ste pozorno slušali pitanje i ako ste 

uključeni i informirani o toj temi, onda biste trebali samo pogledati trasu ceste i vidjeti da su na 

toj trasi izgrađene obiteljske kuće. Kako je došlo do tih kuća i u kojem periodu su kuće 

izgrađene? Ako se uzme u obzir što se događalo u posljednjih 20 godina, onda bi možda i 
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lokalna samouprava i Vi kao vijećnik koji predstavlja stranku koja je na vlasti u Gradu, možda 

trebali se uključiti u taj dio, pomoći državi, pa vjerujem da će nam cesta prije doći. 

Zoran Marijić, DM-NL: Gospodine dožupane, Vi jako dobro znate da sam ja postavljao već 

pojedina pitanja i tražio sam neke uvide i sve ostalo pa mi to niste odobrili, a sad ste ovdje 

govorili kako možemo doći dobiti na uvid, jel se to nešto promijenilo ili, jer znam točno da me 

je pročelnica za financije slala direktno kod povjerenika za informiranje iako ste znali i tada, a 

i sada da na moja vijećnička pitanja, da li ona bila ovdje na Aktualnom satu ili mimo, da sam 

poslao mailom upit, na to trebao i dobiti odgovore. Znači nikakav povjerenik za informiranje, 

to jako dobro znate, imate proučite i Statut i Poslovnik i Zakon o pravu na pristup 

informacijama.  

Što se tiče ovdje kolege što ste odgovorili njemu za kola hitne pomoći i saniteta, niste mi dali 

dožupane odgovor, a Vi ste baš odgovarali jer sam vas kada sam postavljao pitanja zamolio 

sam Vas, Vi ste meni dostavili dokumentaciju što se napravilo u tom vozilu, a ja sam Vas 

zamolio da Vi uzmete broj šasije. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Kolega Marijić, niste pitali. Imate pravo 

zadovoljstvo nezadovoljstvo vezano za pitanje koje ste postavili. 

Zoran Marijić, DM-NL: Ja Vas molim da završim. Gospodine predsjedniče, dožupan me  u 

svom odgovoru prozvao, nije prozvao, već je rekao da sam ja to postavio pitanje, pa evo sad 

ponovno dajem naglasak na to, na ta sanitetska vozila. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Upoznati smo mi pet puta s Vašim pitanjima, 

dobili ste što se dobili, a Vi ako niste dobili ono što ste trebali dobiti, imate druge institucije 

gdje ćete to tražiti. 

Zoran Marijić, DM-NL: Zašto kad imamo svoju izvršnu vlast u Brodsko-posavskoj županiji? 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Pa dobro, ali sve Vam kažu što treba, ali Vi 

ne vjerujete, vi hoćete nešto drugo i dobro, tražite to. 

Zoran Marijić, DM-NL: Pa gospodine predsjedniče, onda ću Vam ja reći kako nam odgovore, 

mi pitamo - ja ću šatro doći sad reći - mi pitamo zašto danas sunce sija, oni nama odgovaraju – 

snijeg je padao. Pa znamo svi da to nije tako. Ne možemo doći i reći on će odgovoriti meni – 

Vi ste dobili odgovor, pa kakav je, ali oni ne odgovore na konkretno postavljeno pitanje. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Imate Vi pravo reći da sunce sija, kiša pada, 

ali nema veze, razumijete. Dobijete odgovor kao i odgovor ovdje, možete izraziti zadovoljstvo 

i nezadovoljstvo, ali ne možete neke istražne radnje voditi, ne znam ja što po računovodstvu, 

po ovome, po onome. Ljudi Vam odgovore i to je to. I dobili ste tumačenje od Ministarstva i 

od svih. 

Zoran Marijić, DM-NL: Pa pročitajte ga, gospodine predsjedniče, pa ćete vidjeti što piše u 

njemu. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Ali dobro, nismo razgovarali o Vašem pitanju 

o sanitetskim vozilima, taj problem je poznat i Vama i mislim da ljudi rade onako Zakon to 
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predviđa i kako to je, a Vi ako ne vjerujete, Bože moj. Izvolite, ali molim Vas držite se onoga 

što ste pitali. Zahvaljujem. 

Martin Miloloža, NEZ: Nisam zadovoljan s odgovorom s prošle sjednice. Stoga danas imam 

dva pitanja. Upozorio sam vlasnika lovišta, Brodsko-posavsku županiju i javnost da se ne 

poštuje Ugovor sklopljen između Brodsko-posavske županije i Lovačkog društva Petnja, tražio 

da se zaštite interesi Brodsko-posavske županije i njenih žitelja, u ovom slučaju lovaca s 

područja općine Sibinj, te u konačnici Zakon Republike Hrvatske koji u svom članku 13. stavak 

4. Zakona o lovstvu kaže da granice lovišta moraju biti obilježene. U posjedu sam dokumenta 

iz kojeg je vidljivo da lovci Sibinja moraju izdvajati više novaca od ostalih lovaca i ne smiju 

prijeći neobilježenu granicu koju Ugovor između vlasnika Brodsko-posavske županije i 

Lovačkog društva Petnja ne poznaje, a ona glasi: „Počevši od mjesta dugovat k. č. 3887/2 na 

šumskom prosjeku između dva odjela 66 i 67 do vrha  lovišta gdje se sastaju 66, 67 i 68 odjeli, 

te nastavljaju do šumskog puta koji se protežu u smjeru sjeveroistoka do Matinog hranilišta i 

dulje u Duboki potok, te nastavlja Dubokim potokom sjeverom do k. č. 3695 i puta koji ide 

istočno do vrha brda gdje se križaju putevi… 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Kolega Miloloža, neće nam pomoći to ništa. 

Martin Miloloža, NEZ: Gospodine predsjedniče, ja mjerim vrijeme, molim Vas da ne budem 

dugačak kao oni. …gdje se križaju putevi dijelom šumskog prosjeka do potoka Kikovac do 

kućnog broja 36/24. Ovaj Ugovor je sastavljen, potpisan od ljudi, ovjeren pečatom Lovačkog 

društva Petnja Sibinj, ovaj dokument, stoga, prema neslužbenim informacijama, inspektor je 

bio i nije ni pitao za ovaj dokument, niti je utvrdio da li ove granice postoje. To mi je rekao sam 

predsjednik. Stoga ponavljam, da li presliku ovog dokumenta možete uputiti tom lovnom 

inspektoru, te da li ga možete upitati da li granice koji sibinjski lovci ne smiju prijeći, moraju 

ili ne, biti obilježene? Šta planira Brodsko-posavska županija poduzeti da se zaštiti Zakon 

Republike Hrvatske članak 13. stavak 4. Zakona o lovstvu, da se u cijelosti počne poštivati 

Ugovor između Brodsko-posavske županije i Lovačkog društva Petnja. Molim pisani odgovor.  

I moje drugo pitanje, obzirom da je iz odgovora koji sam dobio s prošle sjednice vidljivo da ste 

u komunikaciji, gospodine pročelniče, s Lovačkim društvom Petnja, pa da li možete upitati 

pitanje da li i kada misle, sukladno Zakonu bilježiti granice koje sam naveo u prvom pitanju, a 

koje sibinjski lovci ne smiju prijeći. Molim ovdje ako je moguće odgovor u pisanom obliku.  

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Odgovori su u pisanom obliku. Razumjeli 

smo Vas, ali nismo mi koji rješavamo kolizije ugovora i slično. 

Martin Miloloža, NEZ: Mi smo da štitimo Zakon i vlasništvo Brodsko-posavske županije. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Da, ali sami lovci, same inspekcije; mi 

imamo svoj djelokrug. Vi imate pravo, pa tražite, ne može Županija rješavati granicu. 

Martin Miloloža, NEZ: Ne treba Županija rješavati, Županija treba samo štititi svoj interes. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Pa štitimo, da, ali kažem te detalje; vjerojatno 

imaju druge institucije koje to trebaju raditi. Ali dobro. 



17 

 

Marko Šimić, zamjenik župana: Uvaženi vijećniče, zaista iz poštovanja i kolegijalnosti prema 

Vama. Rekli ste, tražili ste odgovor u pisanom obliku. Ja ću Vam samo jednu rečenicu, odgovor 

ćete u pisanom obliku svakako dobiti. Na ovo pitanje pokušali su Vam ranije odgovoriti zaista 

u najboljoj namjeri i u dobrom duhu i pročelnik i župan Brodsko-posavske županije. Evo vidim 

da se i predsjednik uključio i da aktivno pokušavamo svi dati Vam odgovor. Ono što je mene 

možda obradovalo kad sam čuo da imate dva pitanja, znao sam da je jedno lovci, a nisam mogao 

vjerovati da je i drugo lovci. Obradovalo me iz razloga što sam kao Vaš nekakav partner i 

kolega s liste primijetio da ste u ta dva pitanja shvatili da zastupate i interese druge populacije 

s područja Općine, a ne samo lovaca, a kad vidim da je to toliko važno pitanje, evo u pisanom 

odgovoru obuhvatit ćemo sve ovo što ste Vi pitali, a radi informiranja javnosti samo moram 

reći ono što ste Vi dopunili u svom pitanju, a to je ovaj akt Lovačke udruge, dakle, za tumačenje 

svih akata Lovačke udruge isključivo je nadležna lovačka udruga koja je taj akt donijela. Mi 

kao Županija nismo nadležni za tumačenje pravnih akata koje su donijela druga tijela. 

Martin Miloloža, NEZ: Gospodine dožupane, ja Vas uopće nisam pitao i to ste ovdje čuli i u 

svim pitanjima, u svim tonskim zapisima se vidi, ja nikad nisam pitao o pravnim aktima, o 

Statutu Lovačkog društva Petnja, o svemu onome što Vi meni odgovarate. Ja samo pitam da li 

granice koje sibinjski lovci ne smiju prijeći, ali lovište je vlasništvo Brodsko-posavske županije, 

moraju ili ne moraju biti obilježene, a Zakon jasno kaže da moraju i navodno je sad bila 

inspekcija, netko je bio i uopće nije pitao za to. Znači, moje je pitanje jasno - da li moraju ili ne 

moraju. A Vi meni uporno odgovarate ono što ja ne pitam, a to je da Vi niste nadležni; pa tko 

je nadležan ako nije vlasnik? Znači ja upozoravam da se ne poštuje Ugovor Brodsko-posavske 

županije i Lovačkog društva Petnja i ovdje Vas lijepo pitam i naveo sam sad – znači dokopao 

sam se nakon dugo vremena Ugovora koji je potpisan i koji je suprotan Zakonu Republike 

Hrvatske, znači ovo je suprotno Zakonu Republike Hrvatske. Toliko od mene. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Razumjeli smo sve. Molim decidirani 

odgovor o pitanju. 

Slavica Lemaić, NEZ: Ja imam dva pitanja za dožupana, treće je isto bilo vezano za Tehničku 

školu, međutim kolegica Pehar je to pitala. 

Dakle, mene zanima, Sveučilištu u Slavonskom Brodu i Studentskom centru u Slavonskom 

Brodu za projekt izgradnje Studentskog doma u Slavonskom Brodu odobreno je sufinanciranje 

iz europskog Fonda za regionalni razvoj u iznosu od 8.475.000,00 eura, što predstavlja 63,67 

posto ukupnog iznosa potrebnog za izgradnju Studentskog doma. Mene zanima hoćete li od 

Vlade Republike Hrvatske tražiti da s iznosom od 5.896.550,59 eura sufinancira izgradnju 

novog Studentskog doma u Slavonskom Brodu i time spasi ovaj važan projekt od Sveučilišta 

brodskog, dakle, od propasti.  

Moje drugo pitanje odnosi se na dvoranu Ekonomske škole, dakle Ekonomsko-birotehnička 

škola u Slavonskom Brodu nema sportsku dvoranu za izvođenje nastave tjelesno zdravstvene 

kulture, zbog čega se nastava izvodi u trim kabinetu i u školskom dvorištu. Učenici, zaposlenici 

Ekonomsko-birotehničke škole već predugih 17 godina čekaju na izgradnju sportske dvorane. 

Prvi korak u realizaciji ovog projekta je izrada projektne dokumentacije i izdavanje građevinske 

dozvole. Možete li u prijedlogu Proračuna Brodsko-posavske županije za 2026. godinu 

osigurati financijska sredstva potrebna za izradu projektne dokumentacije i izdavanje 
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građevinske dozvole za izgradnju trodijelne školske sportske dvorane s tribinama za potrebe 

Ekonomsko-birotehničke škole i građana u Slavonskom Brodu? 

Marko Šimić, zamjenik župana: Uvažena potpredsjednice Županijske skupštine,  

zahvaljujem na pitanju. Sveučilište, da, zaista sretni smo i zadovoljni što je projekt Sveučilišta 

i dogradnje njihovog Doma za studente prošao, što se kreće s izgradnjom, siguran sam da su 

naši i zastupnici u Hrvatskom Saboru orijentirani i na komunikaciju s Ministarstvom i Vladom 

Republike Hrvatske i da činimo sve napore kako bismo osigurali dodatna sredstva koja su 

potrebna za realizaciju tog projekta. Samo ću podsjetiti da je Sveučilište na papiru postojalo od 

2015. godine, kada je u svrhu predizborne kampanje Zakonom o osnivanju Sveučilišta u  

Slavonskom Brodu osnovano Sveučilište. Ono je bilo mrtvo slovo na papiru sve dok se 

zastupnici s područja Brodsko-posavske županije zaista nisu ujedinjenim snagama u 

Ministarstvu zauzeli da se rezerviraju prva sredstva u Proračunu koja će se dodijeliti Sveučilištu 

da ona krene sa svojim nekakvim efektivnim radom. Isto tako, uložili su i napore s pregovorima 

s osječkim Sveučilištem koje je zaista bilo tvrd partner u tim pregovorima, kao da gube jednu 

ruku. Tako su se ponašali, ali evo, danas imamo Sveučilište, imamo svoje sveučilišne programe. 

To Sveučilište svi zajedno razvijamo i siguran sam da ćemo učiniti sve napore da osiguramo 

dodatna sredstva da se taj projekt realizira.  

Ovaj što se tiče Ekonomsko-birotehničke škole i njihove školsko sportske dvorane. Moram 

samo skrenuti pažnju na trenutno sada u ovoj godini radimo na izgradnji 7 školsko sportskih 

dvorana osnovnih škola. Rekonstrukcija je tamo jedna srednjoškolske dvorane, ali mi smo 

orijentirani na ono što financira Europska unija iz na ono za što sredstva možemo dobiti. Ono 

što izgrađujemo iz svojih sredstava logično je, kad završimo ovaj investicijski ciklus, ukoliko 

u Proračunu zaista bude bilo sredstava, mi jesmo za to da gradimo dvoranu, samo moramo 

vidjeti kakva će ta dvorana biti, koji su to pedagoški standardi, jer se standardi mijenjaju. 

Promijenili su se i za ovaj natječaj, pa smo imali usklađivanje svih naših projekata, ali evo 

primjerom smo pokazali da u ovih 20 osnovnih škola, mahom osnovnih škola, na projektima 

koje provodimo, radimo u interesima onih koji rade u školi, a i posebno onih koji ju pohađaju, 

tako da ćemo i u interesu učenika i svih zaposlenika Ekonomsko-birotehničke škole pristupiti 

ovom, a drago mi je da ćete ove godine u formiranju Proračuna i Vi kao potpredsjednica 

Skupštine siguran sam, dati svoj obol, tako da evo radujem se radu na novom Proračunu. 

Slavica Lemaić, NEZ: Hvala Vama, čisto samo, hvala na odgovorima. Da napomenem vezano 

za prvo pitanje, samo da se zna. Dakle, rekli smo da je naš projekt Studentskog doma vrijedan 

ukupno 14.371.000,00 eura. I moram samo napomenuti, imamo Studentski dom u Zadru, on je 

vrijedan, to je drugi koji se gradi, on je vrijedan 18.786.201,00 euro i imat će stopostotno 

bespovratno financiranje, tako da se nadam da ćemo mi uspjeti uz Vaš trud dobiti ovaj ostatak 

za izgradnju. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Ne znam gdje ste tu informaciju pročitali da 

će imati. Pa imat ćemo i mi vjerojatno kao i oni, ali nemaju rješenje na sve, kao ni mi, a svi će 

se boriti. Koliko ja znam da rješenja još nisu stigla. U planu je za ovu godinu. 

Robert Kaloci, SDP: Imam jedno pitanje za župana. Radi se u biti sada o dopuni pitanja o 

izgradnji Braniteljskog centra u Bukovlju, što iznimno podržavamo i jako nam je drago što su 

se odlučili za izgradnju baš u našoj Županiji. Za tu izgradnje vidimo iz medija da ste odobrili 
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kupnju općinskog zemljišta. Zanima me točno koliko je plaćeno to zemljište po kvadratu i već 

spomenuti proceduralni (procjembeni) elaborat da li mi se može dostaviti? Molim odgovor 

pisanim putem. 

Marko Šimić, zamjenik župana: Odgovorit ću Vam usmeno. Vi možete po Poslovniku 

postaviti pitanje, a mi ćemo odgovoriti na njega, čisto zbog informiranja javnosti. Izuzetno je 

važno, nismo kupili zemljište od općine, odnosno općinsko zemljište. Kupili smo zemljište od 

fizičke osobe, dakle, čovjeka koji ima ime i prezime, koji je planirao graditi obiteljsku kuću. A 

zašto sam htio odgovoriti usmeno - iz razloga što taj mladi čovjek, kad smo ga pozvali na 

razgovor i kad smo rekli što će se graditi, onda je rekao, okej, ja ću svoje obiteljsko gnijezdo 

svit negdje drugdje. Nikakvih problema nije bilo, nije bilo špekulacije, uzeli smo procjenitelja 

koji je napravio procjembeni elaborat. Ako Vas zanima procjembeni elaborat, možete doći na 

uvid, vrlo rado ćemo Vam ga pokazati, nema nikakvih problema. Znate kada napravite 

procjembeni elaborat, a Županija kupuje, onda ide na procjeniteljsko Povjerenstvo koje 

ocjenjuje sukladno 2,3 ugovora se uzmu za primjer iz te Općine sa slične lokacije i možete 

jedino kupiti kao jedinica lokalne samouprave zemlju, dakle po nekakvoj tržišnoj vrijednosti 

po kojoj se ona prodavala u nekakvom recentnom vremenu u općini Bukovlje. Mi smo to 

učinili, zemljište je plaćeno 40.000,00 eura, dakle, nije neki veliki iznos. Kupljeno je 1.400 

kvadrata građevinskog zemljišta na samoj cesti i mislim da je to zaista bio čin jednog mladog 

čovjeka kojeg možemo zaista nazvati mladim gospodinom, vrlo odgovornim, koji je svoju 

zemlju odlučio prodati u interesu hrvatskih branitelja i izgradnje tog Braniteljskog centra, na 

čemu smo mu zahvalni.  

Davorin Slišurić, HDZ: S obzirom na broj učenika i nedovoljne prostorne kapacitete u dvije 

postojeće osnovne škole u Novoj Gradiški, postavljam pitanje kada se očekuje početak gradnje 

treće osnovne škole u Novoj Gradiški, s obzirom da bi izgradnjom te treće osnovne škole svi 

osnovnoškolci u Novoj Gradiški mogli pohađati školu u 1. smjeni. 

Anica Vukašinović, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu: Brodsko-

posavska županija, kao osnivač osnovnih škola, s ciljem ostvarenja jednakih uvjeta za rast i 

razvoj sve djece na području Brodsko-posavske županije, s ciljem razvoja školstva na području 

županija, pomno je analizirala sve prostorne kapacitete obrazovnih ustanova kojima je osnivač, 

te je iste kandidirala prema svim mogućim dostupnim fondovima za financiranje. Analizirajući 

stanje na području Brodsko-posavske županije, odnosno na području grada Nove Gradiške, gdje 

se nalaze dvije najveće, po broju učenika, osnovne škole, utvrđeno je da postoji potreba za 

izgradnjom nove škole. Projekt izgradnje nove škole s pripadajućom školskom športskom 

dvoranom Županija je kandidirala u okviru Nacionalnog plana otpornosti i oporavka, te se 

trenutno čeka Odluka o financiranju Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih. Objekt će se 

graditi u južnom dijelu Nove Gradiške gdje je evidentirano doseljavanje mladih obitelji. 

Planirana objava natječaja za izbor izvoditelja radova je siječanj 2026. godine, a sama ukupna 

vrijednost investicije prelazi 11 milijuna eura. Dakle, sukladno svim uvjetima natječaja, sama 

izgradnja nove škole treba biti završena do kraja 2027. godine. 

Branko Grizelj, DM-NL: Ja bih molio ako mogu dobiti od Županije podatke pod 1: za sve one 

koji su upisali doktorat znanosti, a nisu završili. Pod 2: sve one koji su završili, u kojem su 

znanstvenom području, koje znanstveno polje i u kojem zvanju? Jer znamo, nakon doktorata 

postoji doktor postdiplomant, postoji docent, postoji izvanredni profesor, postoji redoviti 
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profesor i emeritus. Ovo izvanredni profesor malo nekada zavarava, a ja ću to pojednostaviti - 

to je kao profesor 1 do profesor 6. Znam da će neki ovdje reći: to su poslovne tajne, ne možemo 

dobiti te podatke, a ja ću vam da vi sami odlučite da li su to poslovne tajne reći što znači neko 

da u izboru profesora 4. Znači on nakon doktoriranja minimalno mora proći 15 godina plus 

imati dvije znanstvene knjige, imati tri doktoranta i s njim objavljene radove u časopisu. Pod 3 

– mora imati 10 diplomanata i s njima objavljene radove, mora imati također radove objavljene 

u svjetskim časopisima, mora imati 10 recenzija u svjetskim časopisima, mora imati biti voditelj 

neke znanstvene ustanove, odnosno bi trebao biti voditelj nekog projekta, mora biti van raditi 

u zdravstvenoj ustanovi dvije godine, mora imati dva znanstvena projekta, pa sada meni netko 

nek kaže da je to tajna, poslovna tajna netko tko je toliko puno truda uradio i da mi ne možemo 

znati njegovo ime, a u cilj toga da pokušamo da naša Županija dobije Medicinski fakultet i 

polikliniku. Pa, ja ću sada otvoreno reći, u našoj bolnici koja je poliklinika ima samo njih 

nekoliko koji su profesor 4, profesor 5 nitko. Gospodin župan i ovdje maloprije su rekli da je 

veoma teško, veoma teško dobiti od Osijeka, a pogotovo Zagreba tako nešto. Jasno da je teško, 

jer oni štite svoj interes, a mi smo ovdje došli po svoj interes. Pa onda ja ću napomenuti ime 

jedne od profesorica, to je Blaženka Mišković, pa onda nek me ona tuži, ja ću se izviniti 

pismeno i koliko god hoćete ako je sramota što sam ja ovdje pred vama rekao jednu profesoricu, 

doktoricu znanosti u redovnom zvanju koja je to postigla, vjerujte mi, dan i noć rada. A sada to 

je uspjela postići. Dalje ja vam tvrdim neće uspjeti postići zato što imaju daljnji koraci koje 

treba ispuniti, a ne ovise o njoj, pa između ostalog, to je, recimo, mora biti čelnica neke 

znanstvene ustanove. Ta Blaženka Mišković je čelnica, da je to znanstveno ustanova, ona bi taj 

uvjet veoma lako postigla, s obzirom da nije - ne može. Hoće njoj dati Osijek to – neće, hoće 

dati Zagreb – neće, hoćemo mi dati – hoćemo ako budemo svi na tom polju radili, kažem svi. 

Ne samo ja, ne samo predsjednik, nego kad se stvori neki problem uvijek postoje 5 pitanja. 1. 

pitanje - problem 2. - zašto rješavaš problem, 3. - kako misliš riješiti problem, 4. – je tvoj 

doprinos i 5. – originalnost. Naš doprinos, svih nas ovdje, pa zato sam rekao da sam sretan što 

je ovdje i sedma sila i ona nam mora pomoći. Nije to jednostavno. Da dobijemo te podatke, da 

učinimo sve da naša Županija dobije naprijed navedeno. Riješit ćemo mi problem kolegice, 

riješit ćemo problem i kolegice što je tamo rekla, jer dobivanjem Medicinskog fakulteta, 

dobivanjem Klinike dobivamo novac, dobivamo opremu, lakše je liječiti ljude, bit će manje 

bolovanja, bit će manje svega, bit ćemo svi sretniji. I nadam se ako budete u ovom smjeru 

napravili zapis, mi ćemo sigurno dobiti te podatke i pokušati dalje učiniti što bolje. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Profesore Grizelj, ja bih Vas molio, pitanje 

ste postavili. Aktivnost je hvalevrijedna, ali evo upisanom obliku su rekli kolege da će dostaviti 

odgovor. Te informacije vjerojatno nisu tajna, ali moramo puno institucija kontaktirati da bi se 

došlo do podataka, tako da. Jesmo, svi smo tu da razvijamo našu sredinu, naše Sveučilište i sve 

ostalo. Evo s tim smo iscrpili Aktualni sat. 

 

 

TOČKA 2.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Brodsko-

posavske županije za 2025. godinu 

 
Uvodno izlaganje podnijela je Božana Grgić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i 

financije. 
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Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika 

iznijeli su svoja stajališta. U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su: Vesna Zlatarević, Ivana 

Krajnović, Ivan Vuleta i Ivana Ribarić Majanović. Božana Grgić odgovorila je na postavljena 

pitanja vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjenama i 

dopunama Proračuna Brodsko-posavske županije za 2025. godinu i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 16 

glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

O D L U K U 

o izmjenama i dopunama Proračuna Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

 

(KLASA: 400-01/25-01/51, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 3. Izvješće o radu župana Brodsko-posavske županije za razdoblje 

siječanj - lipanj 2025. godine 

 
S obzirom da je župan Brodsko-posavske županije odsutan, sukladno članku 43. Zakona 

o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, uvodno izlaganje po ovoj točki dnevnog reda 

podnio je zamjenik župana Marko Šimić. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika 

iznijeli su svoja stajališta. U pojedinačnoj raspravi sudjelovala je Slavica Lemaić. Marko Šimić, 

Pero Ćosić i Matej Badrov odgovorili su na postavljena pitanja vijećnika tijekom rasprave. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak – Županijska 

skupština prima na znanje Izvješće o radu župana za razdoblje siječanj - lipanj 2025. godine i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 

glasova „ZA“, 8 glasova „PROTIV“ i 7 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

primanju na znanje Izvješća o radu župana Brodsko-posavske županije za razdoblje 

siječanj - lipanj 2025. godine 

 

(KLASA: 024-01/25-01/117, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 4.  

a) Prijedlog Odluke o izboru članova Savjeta mladih Brodsko-posavske županije 

b) Prijedlog Rješenja o imenovanju članova u radna tijela Županijske skupštine iz 

reda oporbenih političkih stranaka 
 

Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje 

i rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a) i b) podnio je Dubravko Galović, predsjednik Komisije 

za izbor i imenovanja. 
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Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika 

iznijeli su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. Dubravka Knežević odgovorila je na 

postavljena pitanja vijećnika tijekom rasprave. 

a) Predsjednik Županijske skupštine utvrđuje kako će vijećnici Županijske skupštine, 

sukladno odredbama Zakona o savjetima mladih i odredbama Odluke o osnivanju Savjeta 

mladih Brodsko-posavske županije o svakom predloženom kandidatu za člana Savjeta mladih 

glasovati posebno, obzirom da je zaprimljen veći broj kandidata od broja članova koliko 

županijski Savjet mladih ima. Slijedom navedenog, predsjednik Županijske skupštine daje na 

glasovanje dostavljene prijedloge kandidata redoslijedom zaprimanja istih: 

1. Laura Orešić 

Županijska skupština nije prihvatila prijedlog (15 glasova „ZA“) 

 

2. Antonio Bakunić 

Županijska skupština nije prihvatila prijedlog (0 glasova „ZA“) 

 

3. Leon Oršulić 

Županijska skupština prihvatila prijedlog većinom glasova (19 glasova „ZA“) 

 

4. Mihael Glavaš 

Županijska skupština prihvatila prijedlog većinom glasova (19 glasova „ZA“) 

 

5. Antonio Smoljanović 

Županijska skupština nije prihvatila prijedlog (15 glasova „ZA“) 

 

6. Fran Gača 

Županijska skupština prihvatila prijedlog većinom glasova (19 glasova „ZA“) 

 

7. Ivan Stanković  

Županijska skupština prihvatila prijedlog većinom glasova (19 glasova „ZA“) 

 

8. Jan Gradić 

Županijska skupština prihvatila prijedlog većinom glasova (19 glasova „ZA“) 

 

9. Marija Baračević 

Županijska skupština prihvatila prijedlog većinom glasova (19 glasova „ZA“) 

 

10. Valentino Đurić  

Županijska skupština prihvatila prijedlog većinom glasova (19 glasova „ZA“) 

 

11. Ivana Abramović  

Županijska skupština prihvatila prijedlog većinom glasova (19 glasova „ZA“) 

 

12. Dominik Domika  

Županijska skupština prihvatila prijedlog većinom glasova (19 glasova „ZA“) 

 

13. Lea Pešutić 

Županijska skupština nije prihvatila prijedlog (0 glasova „ZA“) 
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Nakon završenog  pojedinačnog glasovanja o predloženim kandidatima, temeljem 

članka 6. stavka 3. Odluke o osnivanju savjeta mladih Brodsko-posavske županije, predsjednik 

Županijske skupštine donosi 

O D L U K U 

o imenovanju članova Savjeta mladih Brodsko-posavske županije 

 

1. Leon Oršulić 

2. Mihael Glavaš 

3. Fran Gača 

4. Ivan Stanković 

5. Jan Gradić 

6. Marija Baračević 

7. Valentino Đurić 

8. Ivana Abramović 

9. Dominik Domika 

 

(KLASA: 029-02/25-01/02, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

b1) Prijedlog Rješenja o imenovanju dva člana Komisije za izbor i imenovanja i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, 

donijela 

R J E Š E N J E 

o imenovanju dva člana Komisije za izbor i imenovanja 

 

(KLASA: 029-03/25-01/06, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

 

b2) Prijedlog Rješenja o imenovanju dva člana Odbora za Statut, Poslovnik i propise i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, 

donijela 

R J E Š E N J E 

o imenovanju dva člana Odbora za Statut, Poslovnik i propise 

 

(KLASA: 029-03/25-01/14, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

 

b3) Prijedlog Rješenja o imenovanju dva člana Odbora za gospodarstvo, proračun i financije 

i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova 

„ZA“, donijela 

R J E Š E N J E 

o imenovanju dva člana Odbora za gospodarstvo, proračun i financije 

 

(KLASA: 029-03/25-01/10, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

 

b4) Prijedlog Rješenja o imenovanju dva člana Odbora za društvene djelatnosti i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, 

donijela 

R J E Š E N J E 

o imenovanju dva člana Odbora za društvene djelatnosti 
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(KLASA: 029-03/25-01/09, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

 

b5) Prijedlog Rješenja o imenovanju dva člana Odbora za stambeno-komunalne poslove, 

prostorno uređenje i zaštitu okoliša i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, donijela 

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju dva člana Odbora za stambeno-komunalne poslove,  

prostorno uređenje i zaštitu okoliša 

 

(KLASA: 029-03/25-01/13, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

 

b6) Prijedlog Rješenja o imenovanju dva člana Komisije za stipendiranje studenata i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, 

donijela 

R J E Š E N J E 

o imenovanju dva člana Komisije za stipendiranje studenata 

 

(KLASA: 029-03/25-01/08, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

 

b7) Prijedlog Rješenja o imenovanju članice Komisije za stipendiranje studenata medicine i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova 

„ZA“, donijela 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članice Komisije za stipendiranje studenata medicine 

 

(KLASA: 029-03/25-01/07, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

 

b8) Prijedlog Rješenja o imenovanju dva člana Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od 

prirodnih nepogoda i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, donijela 

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju dva člana Županijskog povjerenstva za procjenu šteta  

od prirodnih nepogoda 

 

(KLASA: 029-03/25-01/15, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

 

b9) Prijedlog Rješenja o imenovanju dva člana Komisije za odnose s vjerskim zajednicama i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova 

„ZA“, donijela 

R J E Š E N J E 

o imenovanju dva člana Komisije za odnose s vjerskim zajednicama 

 

(KLASA:  029-03/25-01/05, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 



25 

 

b10) Prijedlog Rješenja o imenovanju dva člana Odbora za međužupanijsku i međunarodnu 

suradnju i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 

glasova „ZA“, donijela 

R J E Š E N J E 

o imenovanju dva člana Odbora za međužupanijsku i međunarodnu suradnju 

 

(KLASA: 029-03/25-01/12, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

 

b11) Prijedlog Rješenja o imenovanju dva člana Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih 

manjina i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 

glasova „ZA“, donijela 

R J E Š E N J E 

o imenovanju dva člana Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina 

 

(KLASA: 029-03/25-01/11, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

 

b12) Prijedlog Rješenja o imenovanju dva člana Povjerenstva za ravnopravnost spolova i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova 

„ZA“, donijela 

R J E Š E N J E 

o imenovanju dva člana Povjerenstva za ravnopravnost spolova  

 

(KLASA: 029-03/25-01/16, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 5. Prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. 

godinu na području Brodsko-posavske županije 

 
Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, pročelnik Upravnog odjela za 

gospodarstvo i poljoprivredu. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika 

iznijeli su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog Plana djelovanja u 

području prirodnih nepogoda za 2026. godinu na području Brodsko-posavske županije i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 34 glasa „ZA“, 

donijela 

O D L U K U 

o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu na 

području Brodsko-posavske županije 

 

(KLASA: 320-01/25-12/10, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 6. Prijedlog Odluke o osnivanju Koordinacije za ljudska prava Brodsko-

posavske županije 
 

Uvodno izlaganje podnijela je Dubravka Knežević, pročelnica Upravnog odjela za 

poslove župana i Županijske skupštine. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika 

iznijeli su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog Odluke o osnivanju 

Koordinacije za ljudska prava Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 34 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o osnivanju Koordinacije za ljudska prava Brodsko-posavske županije 

 

(KLASA: 029-03/25-01/17, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 7. Prijedlog Odluke o prijenosu projektne dokumentacije za projekt 

CEHIM – Centar za hitnu i urgentnu medicinu Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ 

Slavonski Brod 

 
Uvodno izlaganje podnio je Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, 

socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika 

iznijeli su svoja stajališta. U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je Pero Ćosić.  

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog Odluke o prijenosu 

projektne dokumentacije za projekt CEHIM – Centar za hitnu i urgentnu medicinu Opće bolnice 

„Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština jednoglasno s 34 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o prijenosu projektne dokumentacije za projekt CEHIM – Centar za hitnu i urgentnu 

medicinu Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod 

 

(KLASA: 500-01/25-01/214, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 8. Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa javnih 

potreba u području zdravstva i socijalne skrbi na području Brodsko-posavske 

županije za 2025. godinu 

 
Uvodno izlaganje podnio je Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, 

socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika 

iznijeli su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. 
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Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog Programa o izmjenama 

i dopunama Programa javnih potreba u području zdravstva i socijalne skrbi na području 

Brodsko-posavske županije za 2025. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 14 glasova „SUZDRŽAN“, 

donijela 

P R O G R A M 

o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u području zdravstva i socijalne 

skrbi na području Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

 

(KLASA: 500-01/25-01/213, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 9. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća 

Zavoda za hitnu medicinu Brodsko-posavske županije na nabavu goriva 

 
Uvodno izlaganje podnio je Ivan Tucić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, 

socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika 

iznijeli su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju 

suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Brodsko-posavske županije 

na nabavu goriva i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 34 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu  

Brodsko-posavske županije na nabavu goriva 

 

(KLASA: 500-01/25-01/215, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 10.  

a) Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u školstvu na 

području Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

b) Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj 

kulturi na području Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

c) Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi na 

području Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 
 

Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje 

i rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a), b) i c) podnijela je Anica Vukašinović, pročelnica 

Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu. 
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Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika 

iznijeli su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo.  

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

a) Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u školstvu na području Brodsko-

posavske županije za 2025. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 13 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

P R O G R A M 

o izmjenama Programa javnih potreba u školstvu na području  

Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

 

(KLASA: 602-01/25-01/51, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

 

b) Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi na 

području Brodsko-posavske županije za 2025. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje 

da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 13 glasova „SUZDRŽAN“, 

donijela 

P R O G R A M 

o izmjenama Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi na području 

Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

 

(KLASA: 620-01/25-01/50, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

 

c) Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi na području Brodsko-

posavske županije za 2025. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština većinom glasova, s 20 glasova „ZA“, 1 glasom „PROTIV“ i 11 glasova 

„SUZDRŽAN“, donijela 

P R O G R A M 

o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi na području  

Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

 

(KLASA: 610-01/25-01/122, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 11. Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe na području Brodsko-

posavske županije za 2027. godinu 

 
Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović,  pročelnik Upravnog odjela za 

gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. Pojedinačne rasprave nije bilo.  

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog Odluke o visini turističke 

pristojbe na području Brodsko-posavske županije za 2027. godinu i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 34 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o visini turističke pristojbe na području Brodsko-posavske županije za 2027. godinu 
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(KLASA: 334-01/25-01/08, URBROJ: 2178-01/1-25-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 
Sjednica je završila u 12,10 sati. 

 

 

 

PROČELNICA  

UPRAVNOG ODJELA ZA POSLOVE 

ŽUPANA I ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Dubravka Knežević, dipl.iur. 

PREDSJEDNIK                        

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

 

Pero Ćosić, dipl.ing.građ. 

 


